

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3494期

中宣部授予朱有勇“时代楷模”称号

在全国上下埋头苦干、万众一心，决战决胜脱贫攻坚之际，中央宣传部12月2日在北京向全社会宣传发布朱有勇的先进事迹，授予他“时代楷模”称号。

朱有勇是中国工程院院士、云南农业大学名誉校长、云南省科学技术协会主席，我国著名的植物病理学专家。他始终牢记共产党人的初心和使命，积极投身脱贫攻坚事业，主动来到深度贫困的“民族直过区”承担扶贫任务，带领村民发展特色产业，

改变了当地贫困落后的面貌。他致力农业科学研究，取得多项重大科研成果，立足农村实际推动科技成果转化，创办院士科技扶贫指导班，为云南少数民族贫困地区培养了1000余位科技致富带头人。他情系“三农”，扎根边疆，挂钩联系澜沧拉祜族自治县以来，深入村村寨寨，跑遍田间地头，与少数民族群众同吃同住同劳动，受到各族群众真心爱戴和社会各界高度赞扬，被亲切地称呼为“农民院士”。

(新华网)

□中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办
□新闻热线：6522721 (内部资料·免费赠阅)
□《宝丰快报》官方微信号：baofengkuaibao

2019年12月
星期四
己亥年十一月初十

5

庆祝新中国成立70周年—— 魔术情景剧《希望的田野》昨晚在郑开演

12月4日晚，由省委宣传部、省文联、省文化和旅游厅、平顶山市委主办，河南省杂技家协会、中共宝丰县委、宝丰县人民政府承办，庆祝新中国成立70周年暨中国魔术之乡——魔术情景剧《希望的田野》专场汇报演出在省会郑州河南省艺术中心精彩开演。当晚，宝丰一套、宝丰二套、党建频道、宝丰手机台、云上宝丰进行现场直播。



该剧以宝丰县本土农民魔术师表演的节目为主角，由《溯源》、《追寻》、《希望》、《梦想》四个篇章组成，是河南杂技魔术工作者向新中国成立70周年呈现的一份厚礼。此次汇报演出，全面诠释新时代河南省魔术杂技艺人对幸福生活的向往和追求，进一步体现全省人民在实现“中国梦”、助力中原更加出彩的道路上一往无前的奋斗精神。

12月3日晚，魔术情景剧《希望的田野》专场演出进行带妆彩排(上图、下图)。从节目单看，既有丁德龙、梁翼虎、赵孟月、毛新强等宝丰农民魔术师表演的节目，也有来自全省在国内外杂技魔术大赛中多次获得大奖的节目。

近年来，宝丰县大力实施文化立县、文化强农、文化富民战略，拓“宝丰文化现象”新内涵，展“魔术+”文化新业态，造福农民群众，实现乡村振兴，加快宝丰特色文化与农文旅深度融合，在顺应重大转变中助力中原更加出彩。

我县是中国曲艺之乡、中国魔术之乡、中国汝瓷文化之乡。在乡村振兴中，我县坚持走好农文旅融合发展之路，重点打造了马街书会、宝丰魔术、汝瓷文化、观音文化、宝丰酒文化等六张名片，不断推动乡村从“卖产品”向“卖风景”“卖文化”“卖体验”转变，不断拓宽“宝丰文化现象”新兴文化业态的发展，推动宝丰从文旅大县向文旅强县不断迈进。

(国栋 李萍 前进 跃峰 五昌/图)



许红兵到观音堂调研人居环境整治工作

12月3日下午，县委书记许红兵到观音堂林站崔家村和大石扒村调研农村人居环境整治、双违整治及“厕所革命”工作。

在崔家村，许红兵一边了解各项工作开展情况，一边沿着村道实地察看，并深入到农户家中察看改厕后的使用情况。许红兵说，改厕工作也要因地制宜，一切以方便群众为目的。在大石扒村，许红兵同林站负责同志及村三委干部、驻村工作队、包村干部、第一书记等畅谈农村未来的发展。许红兵要求，驻村干部要扎根农村，扑下身子，多为村民办实事。要帮助、指导第一书记快速进入角色，建强村班子，培养一支“不走的工作队”，增强

村级党组织的凝聚力和战斗力。林站和村干部要创新思路，利用集体土地盘活资产，搞好村里基础设施建设，进一步提升村容村貌，抓好乡风文明建设，留住优秀传统文化，评树“好婆婆”“好媳妇”等典型，由典型引路，让典型说话，把社会主义核心价值观植入群众内心深处。要想办法增加村级集体经济收入，改善农村人居环境，提升村民的幸福感和获得感。

许红兵还对观音堂林站双违整治工作提出要求。

县委常委、宣传部长马培翼，县委常委、县委办主任马胜昔陪同调研。

(陈广灿 郭莎莎)

我县党政干部研修班学员

到上海市闵行区革新村参观学习

12月3日，县委副书记、代县长王代强带领我县2019党政干部《领导方法与领导能力》研修班学员深入到上海市闵行区革新村、中共一大会址进行参观学习。

王代强一行边走边看，详细了解革新村在基层党建、乡村文化建设、人居环境改善等方面的好经验和好做法，并就推进农村人居环境整治工作的体制机制、具体措施进行深入交流。

革新村位于上海市闵行区浦江镇，是上海市首批9个乡村振兴示范村之一、第一批全国乡村旅游重点村。近年来，闵行区围绕美丽家园、绿色田园、幸福乐园“三园”工程的打造，较好地保留了江南水乡的韵

味，建设了较为完备的配套设施，使革新村村民享受到了便捷的现代乡村生活。

在中共一大旧址纪念馆，王代强带领学员们重温入党誓词。学员们通过观看照片、文物及史料了解英雄们光辉事迹，体会老一辈无产阶级革命家艰辛伟大的峥嵘岁月。

在结束一天的参观学习后，当天晚上，来自上海戏剧学院播音与主持系教授吴洪林与学员们共同畅谈《语言形象与传播力》，结合什么是语言形象、什么是沟通、什么是传播力等问题进行了解读。整场授课现场气氛热烈，学员们参与性强，收到了很好效果。

(杨涛)

我县举行国家宪法日暨宪法宣传周活动

12月4日上午，我县举行“12.4”国家宪法日暨宪法宣传周活动启动仪式。县委常委、政法委书记桓贯超，副县长范静文参加启动仪式。

仪式上，范静文领读《宪法》誓词，在场领导及所有公职人员面对国旗、右手举拳、跟读宣誓，并进行宪法宣传日签名活动。

桓贯超、范静文先后到各宣传咨询台前了解宣传效果，要求各单位要紧紧围绕“弘扬宪法精神，推进国家治理体系和治理能力现代化”

这一主题，紧密结合我县打造“六个高质量”的目标任务，切实抓好普法宣传各项工作。要创新形式，丰富内容，使全体公民的法律素质进一步提高。要丰富宣传平台载体，深入开展法治宣传教育活动，引导广大干部群众树立社会主义法治理念，在社会上广泛营造学法守法用法的良好氛围。

当天，各乡镇也组织开展了宪法宣传活动。

(韩国明)

12月4日下午，我县召开打造“文旅强县”工作第一次会议，通报全县文化旅游产业发展情况。与会同志围绕深度挖掘宝丰文化，推动我县文化旅游突破发展，建设文化旅游强县建言献策。县政协主席铁干卿，县委常委、宣传部长马培翼出席会议。

铁干卿要求，全县各级各部门要充分认识文化软实力和文化旅游产业对我县社会发展的支撑作用，努力把文化旅游产业发展成富民强县的新优势、转变经济发展方式的新动力。要科学谋划、精心策划、做好规划，找准定位，进一步健全全县文化旅游产业发展规划，着力打造精品文旅项目，在景区打造上、文化产品创造上，要有气势、有

影响、有活力、有效益。要做强特色，充分挖掘现有特色旅游资源，充分挖掘现有特色旅游资源和地域文化，打造精品旅游产品。要将文化旅游产业做大做强，按照政府主导、市场运作的模式推进旅游产业发展。要认真梳理座谈会上的意见建议，交办相关部门抓紧落实。要利用好政策，突出项目引领，加快推动宝丰红色文化、魔术文化、汝瓷文化、观音文化、曲艺文化等项目建设步伐，共同努力不断做大做强全县文化旅游产业，积极推动我县文化旅游产业不断发展。马培翼对各部门团结一致奋力推动我县文化旅游产业发展和全力打造“文旅强县”工作也提出要求。

(肖艳超)

我县打造「文旅强县」工作第一次会议召开